IIpakTuyHi 3aBTaHHA 10 3aHATTS Ne8 HA TeMy:

«Kpyz. Ilnowa kpyza»

Veno %'%@

1.  O6uucmirte: 3% 0,17 [%)2; 1,22,

2. 3HalIITh TUIONLY KpyTa, pajaiyc sikoro aopiBHioe 1 cMm; 10 cm.

[*)
TIlouamkoeui i cepeonin pieni /L izg
)

3Hatidims niowy Kpyea:
3. a) paxiyc sikoro mopiBHIoE 5 cm; 11 cm; 0,3 mm;

0) niametp sikoro gopiBHIOE 0,6 M; 7 M.
4. 3po6iTh HEOOXiaHI BUMIPIOBAHHA Ta 3HAMAITH Mol (iryp Ha pucyHky 1,
300pakeHUX Ha pUCYHKY 14 a)—e).

¢® O

r) )
Puc. 1

B)
e)
Jlocmammniinn ma eucoxkuil pieni Qf

&

-

3HANIITh TUIOILY KPYra, sIKIIO JTIOBXKUHA
fioro koma nopiBHIOE 25,12 cM.

6. VY CKUIbKM pa3iB 30UIBIIUTHCS ILUIONIA
Kpyra, SIKIIO HOro pajiyc 30UIbIIUTH
BTpHYi?



7.

10.

3po06iTh HEOOXiJHI BUMIPIOBAHHS Ta 3HAWIITh IUIONI BUAUICHUX (iryp,
300pakK€HUX Ha PUCYHKY 2.

a) 0) B)
Puc. 2

3 apkyma kBaapaTHoi ¢opmu 31 cropoHoro 0,6 M MOTPiOHO BUpi3aTH KPYT
HalOIpIIOr0 pasgiyca. YoMy AOpIBHIOE IUIOMA IBOTO Kpyra (pe3ysbrar
OKDYTJITh JI0 COTHX M?2)?

Hiaronane kBajpata paopiBHioe 20 cm. KBagpaT mnotpiOHO

HNOKPUTH KpPYrom HaiiMeHworo pazaiyca. Yomy JOpiBHIOE

IJI011A BOTO Kpyra?

[ToTpiOHO 3adapOyBaTH Kpyr, paalyCc SIKOro IOPIBHIOE 3 M.
Ckinbkd TOTPIOHO i 1BOTO (apOu, SIKI0 HA KOXKHUM
KBaJpaTHUM MeTp BuTpadaeTbcss 120 ¢apbu (pe3ynbrar
OKPYTJIITh JIO IECSTKIB rpamiB)?



